

RCEP 产业合作委员会许宁宁主席暨代表团访印尼中华总商会



张锦雄总主席致词

许宁宁主席致词

宣城人大委员会主任操龙灿致词

亳州市副市长薛冰致词

安徽省宣城市商务局局长袁舜玲致词

中国建材机械工业协会常务副会长王玉敏致词



张锦雄赠纪念品予许宁宁时与双方代表合影

【本报讯】2024年5月29日(星期三)14时,RCEP(区域全面经济伙伴关系协定)产业合作委员会许宁宁主席暨代表团一行60多名访印尼中华总商会。代表团团员包括:安徽省宣城人大委员会主任操龙灿、安徽省亳州市人民政府副市长薛冰、中国建材机械工业协会常务副会长王玉敏、中国自行车协会秘书长郭文玉、中国石材协会副秘书长田静、安徽省宣城市商务局局长袁舜玲、安徽省亳州市商务局局长马莉、安徽省亳州市贸促会程沛,安徽各酒业、药业等,还有江门、台州、

江门、台州、山东、北京、上海、沈阳、河南马店市等各行企业领导。代表团一行受到印尼中华总商会总主席张锦雄、秘书长周维樑、监察委员陈伯年,副总主席:薛天增、连介豪、陈琨,永远荣誉主席陈志璋,副主席林松石、纪国璋、翁华玲、薛经勇,名誉主席钟延筹、黄志勇,副秘书长陈泳志、李洁,袁玲等理事的热烈欢迎。宾主相互交流,场面的充满温馨。

会上,总主席张锦雄致词,代表印尼中华总商会,向各位来宾,致以热烈的欢迎和诚挚的问候!致词中简述了印尼的人文地理经济情况。他说,“印尼是一个多民族、宗教信仰自由、文化多元包容的国家,是一个东西方文明碰撞与融合的现代民主国家,是一个开放、自强、勇于尝试、不断学习、勇于创新的国家,正如大家在印尼街头感受到的蓬勃生机与活力,这里有广阔的市场潜力、足够的发展空间,有务实、开放的政府,有国际市场对印尼的关注和大量投入。”他指出,今年,是RCEP在印尼正式生效的一周年,今天,各位来自中

国各个省市的企业家朋友们来到我们印尼中华总商会,我们非常高兴,也非常欢迎各位企业家朋友,将中国先进的技术、优秀的管理经验和资源,带到印尼,用好RCEP的优惠政策,落地印尼,投资印尼,共享印尼经济社会发展的机遇。我们相信,假以时日,印尼带给大家的回报也将是巨大的。在未来若干年里,印尼将继续扩大自身的优势,蓬勃发展,最终实现我们印尼政府规划的“2045黄金印尼愿景”。祝愿各位此次印尼之行,圆满成功,收获丰硕!

RCEP委员会主席许宁宁致词表示,印尼是中国-东盟最大的经济体,印尼中华总商会在推动中印尼经贸发展也作出了特殊的积极贡献,中国企业想在印尼需要建立商务关系,了解商务信息以及需要商务渠道,希望能够通过印尼中华总商会这个桥梁。他说,“印尼中华总商会的企业家们如果想要开发中国市场,或是想招商引资,或是想跟中国企业发展合作关系,通过我们这次的到访进一步推动与印尼开展贸易合作,可以充分的发挥印尼中华总商会这个桥梁。我希望印

尼中华总商会企业家抽空到中国有关省市进行考察访问,或是参加在当地举行的有关商业活动,今天来到印尼中华总商会的都是有代表性的中国企业,包括中国建材机械工业协会,台州市电动车行业协会等,希望印尼中华总商会能够提高与这些商协会建立联系,提高双方的合作效率,更加有针对性地开展合作,我相信这是中国和印尼共同的期待,提高双方的合作效率,最后欢迎印尼中华总商会企业家们抽空到中国走走看看,观光考察,投资兴业。”

本报记者阿科报道/摄影



合肥正商联宋执成赠纪念品予张锦雄时与双方代表合影



宣城市人大常委会主任操龙灿赠纪念品予张锦雄时与双方代表合影



安徽省宣城市商务局局长袁舜玲与印尼中华总商会秘书长周维樑签署协议书。张锦雄、许宁宁、江淼成、薛天增、操龙灿、陈伯年、连介豪、陈新、黄志勇在旁见证。



印尼中华总商会秘书长周维樑与亳州商务局局长马莉签署协议书。张锦雄、许宁宁、薛冰副市长、薛天增、江淼成、陈新(左起)、连介豪、陈伯年在旁见证。



在印尼中华总商会交谈会情景